I. megoldas. Hozzuk egyszeribb alakra az emeletes tortet:

T — A5 AB—AC, C,.B _BC;-BC,

ot p -4y AB—C,B  AC)  AC,-AC,

A (7 és C,—1 pontokra igaz, hogy ACC1< = BCC,,_1<. Megmutatjuk, hogy ha D és F az AB oldal olyan
BD-BE  (BC
AD-AE — (E
Legyen DCE< = 6, CAB< = a és CBA< = 3 (last az 1. dbrdt). Ekkor a szinusztételt alkalmazva a BCD, BCE,
ACD, ACFE és ABC haromszogekben, kapjuk, hogy

2
pontjai, amelyekre ACD< = BCE< = ¢, akkor ) , ami eredeti feladatunknak &ltalanositasa.

AD-AE (OD~Si“—“")~(C'E-M) Cosin?fg

sin o sin

BD-BE (OD ' n(+?)) ' (OE' ZTQ?) sina (B_C>2
AC ) -
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Megjegyzés. A bizonyitas soran felhasznaltuk, hogy D az AFE szakaszon van, azaz 2p < ACB<. Ha 2¢ > ACB<,
az allitas akkor is igaz, a bizonyitason csak annyit kell modositani, hogy ¢ + d helyett ¢ — -t irunk.

BC: - BC,,_
II. megoldas. Ismét azt mutatjuk meg, hogy m
kor az AC és a BC szakaszokat a D és az E pontokban (2. dbra). Mivel a kérben DCC1< = ECC),_1<, azért

DCy = EC,,_1, tehat a DFE szakasz a szimmetria miatt parhuzamos AB-vel. Ezért a parhuzamos szelSk tétele alapjan
BE BC
1D = ac Masrészt az A, illetve a B pontnak a korre vonatkozd hatvanyat kétféleképpen felirva kapjuk, hogy

AC: - AC,,_1 = AD - AC és BC, - BC,,_1 = BE - BC. Ezeket felhasznalva:

allandé. Messe a CC1C),—1 haromszog koré irhato

BC,-BC,., BE-BC BE BC <BC)2

AC,-AC, ., AD-AC AD AC ~ \AC

ami allando.
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